## В рамках расследования уголовного дела о массовых беспорядках на Болотной площади задержаны еще двое подозреваемых

Главным следственным управлением Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела по факту массовых беспорядков и применения насилия в отношении представителей власти на Болотной площади 6 мая 2012 года. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлены личности и местонахождение еще двух активных участников массовых беспорядков – Николая Кавказского и Алексея Полиховича. Они задержаны и в ближайшее время следствие планирует предъявить им обвинение в участии в массовых беспорядках (ч.2 ст.212 УК РФ), а затем ходатайствовать перед судом об аресте. В местах жительства подозреваемых проведены обыски и изъяты компьютеры, а также одежда, в которой, как полагает следствие, они находились на месте преступления. Кроме того, продолжается работа по установлению личностей и задержанию остальных участников массовых беспорядков на Болотной площади. Следствием даны соответствующие поручения подразделениям органов внутренних дел. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2012

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/516748">https://sledcom.ru/news/item/516748</a>